

天然气管道建设如何推进? 冬季如何安全用气?

住建部门携手燃企上线“政风行风热线——民生零距离”节目回应民生热点



12月5日,顺德区“政风行风热线——民生零距离”节目,邀请顺德区住房城乡建设和水利局、港华燃气、喜威(佛山)液化石油气上线,就秋冬季节安全用气,燃气橡胶胶管换管,以及用气报装等群众关心的话题进行回应。

节目中,区住房城乡建设和水利局燃气发展和监管科副科长梁戈扬介绍,国家明确要求各地要统筹推进老旧小区与天然气管道老化更新改造工作。为此,区住房城乡建设和水利局持续督促管道燃气公司加快市政管网及天然气输配系统建设。截至目前,全区天然气市政管网敷设长度共计1046千米,在老旧小区改造工作中,去年底市政天然气管道就已覆盖老旧小区共225个,其中,16个老旧小区今年已通气,涉及用户3625户;118个老旧小区已具备用气条件,涉及用户19640户。其余91个老旧小区管道已覆盖,但未具备用气条件。下一阶段,该局将加大推进老旧小区天然气管道覆盖的工作力度,协调相关职能部门,加快天然气市政管网敷设,确保老旧小区改造完成后能同步接通天然气,从而惠及老旧小区千家万户。

除了天然气管道建设,顺德也在推动燃气橡胶胶管换管工作。梁戈扬介绍,近年来,国内的城镇燃气安全事故大都是由于燃气设备泄漏引发的。其中,燃气橡胶胶管比较容易因为接口松脱、老化开裂或老鼠啃咬等原因造成破损,从而导致燃气泄漏,淘汰不合格的燃气橡胶管工作已经是刻不容缓。

为了做好该项工作,区住房城乡建设和水利局早在今年6月已经启动换管工作,目标是在2024年1月31日前完成工商业和居民用户的燃气胶管更换工作。用户可以自行购买符合相关规范要求的燃气专用软管,也可以自愿委托供气企业根据其自身的用气安全状况进行整改。截至11月底,全区已经完成的工商业和居民用户的不合格燃气橡胶胶管更换数量达到42万户。

港华燃气副总经理彭靖介绍,现在有了比橡胶胶管更新更安全的燃气软管产品,包括了金属波纹管及包覆软管。这类软管具有使用寿命长、耐高温、防脱落、防龟裂和防咬穿的功能,可以大大减少户内燃气隐患发生的风险。

节目中,专家还指导市民如何安全用气、自查漏气。冬季是燃气安全事故高发期,对此,两家燃气公司也再次呼吁广大用户积极配合定期安全检查工作。同时要重视几点用气安全常识:一是用气场所要保持对外通

风;二是用气时,特别是烹饪的时候要留人看火,人离火熄;三是连续一段时间不用气,例如假期外出,建议关闭入户的表前总阀,切断气源;四是在密闭空间内安装热水器,必须安装平衡式热水器,且烟管伸出室外;五是冬季洗澡时注意通风,预防窒息和一氧化碳中毒。

彭靖介绍,港华燃气每年会向用户提供至少一次的用户安全检查服务。用户也可以通过几种简单的方法自行检查有没有燃气泄漏:首先可以

通过气味法进行检查,判断是否闻到异味;二是可以用洗洁精加一些水做成肥皂水,涂抹在管道和接口上,看某个位置是否连续冒泡。三是通过气表观察,在不用气的情况下关闭表前阀门,通过间隔5小时的观察,看看气表有没有读数的变化。

喜威(佛山)液化石油气有限公司安全部经理李虹机介绍,喜威同样会对用户进行入户安全检查,检查内容包括钢瓶、调压器、燃气软管、燃气灶、热水器、报警器、测漏检查、

安检信息录入及签名八个方面。他提醒市民,应通过正规途径购买合格的燃具燃器,并定期检查;检查漏气时可以使用肥皂水检查软管、调压器等连接口,如发现冒泡及漏气,严禁使用明火进行检漏;如发生燃气泄漏,应先打开门窗通风,关闭钢瓶角阀,切忌开启电源,再到室外安全地方拨打燃气公司的抢险电话。

文/佛山市新闻传媒中心记者李文杰

相关新闻

公园噪音扰民 及时妥善处理 北滘镇政府上线“政风行风热线”节目回应碧江民乐公园存在的扰民现象

珠江商报讯 记者陈艳冰报道:“北滘碧江民乐公园,有人从早到晚都在唱卡拉OK,音量非常大,影响附近居民生活。”市民苏先生曾通过节目反映道。12月5日,记者走进民乐公园,见到不少市民正在公园里休闲娱乐,十分惬意,碧江社区居民表示,目前噪音问题已经有了改善,得到了周边群众的认可。

近期,北滘镇政府上线顺德区“政风行风热线——民生零距离”节目,

与市民进行交流。市民苏先生通过节目反映,在北滘碧江民乐公园,每天上午8点半到晚上10点,都有人在唱歌,音量之大已经影响到附近居民的生活。

对此,北滘镇综合行政执法办现场回应,该公园近期成了网红聚集地,经常有人进行才艺表演、短视频拍摄,因随意使用音响设备,产生过大噪音。针对噪音问题,综合行政执法办目前已确定处理方案,一是属地村委加强宣传教育,劝导表演者务必

控制音量,以免影响周边居民,落实好公园日常秩序管理;二是安排秩序管理人员每天定点值守,随时发现随时制止。另外,部门后续也会安排执法人员不定期检查跟进,确保市民反映的问题得到及时、妥善地解决。

当日记者走进民乐公园,未发现噪音扰民现象。“噪音问题大多出现在夜晚,在公园的湖边和长廊。”碧江社区党委委员、行政服务站业务主管关国基向记者介绍,碧江城管站已经派出工作人员进行巡查,尤其是在重点区域,当发现噪音扰民行为,会及时对市民进行制止劝导。目前噪音问题已经有了改善,并得到了周边群众的认可。“接下来我们还会继续加强巡查。”关国基说。

乐从实现本年度黑臭水体清零目标

相关负责人实地验收,推动水生态环境质量蜕变升级

珠江商报讯 记者陈艳冰摄影报道:进入年终岁末,乐从再交出成绩单。12月5日,乐从镇召开2023年农村黑臭水体综合整治工作验收会议,经过实地验收,腾冲荷花池、腾冲环村涌完成水体治理工作。这意味着,乐从实现本年度黑臭水体清零目标。

当日,乐从镇以水兴城办组织区镇人大代表、区政协委员、区以水兴城办、镇以水兴城办联合整治技术专班、镇城建办、镇环监所以及腾冲社区村级河长、民间河长等相关责任人,来到整治河涌现场进行实地验收。

据了解,腾冲环村涌起于腾冲幼儿园,终于福德祠,是名录河涌细海河的支涌,主体长约1.8千米,平均宽度约12米,平均水深1.8米,本次验收黑臭河段南起东溪路凉亭桥南侧,北至丰乐文化室北侧;腾冲荷花池则位于东溪路凉亭桥西侧,水域面积约500平方米。

整治前期,两处水体沿线有较多垃圾,部分河段水质发黑发臭,垃圾淤泥

堵塞河道,存在多处生活污水排出口,周边居民意见较大。乐从以水兴城办通过开展河道清淤、污水管网改造、排水口整治以及定期进行水质监测等科学治水策略,结合日常河道巡查及卫生保洁等工作,多措并举整治黑臭水体。

事实上,早在2020年,乐从已分别通过开展乐从镇污水收集系统二期第二阶段工程以及新吉路污水主管工程等项目,将腾冲社区的截污管网改造工作纳入其中,顺利完成了腾冲村整体污水收集、污水支管网接驳进镇内污水主管网系统的任务。

今年,黑臭水体整治进入冲刺阶段,乐从以水兴城办联合腾冲社区通过实施河道清淤、沿河排口整治以及水系连通等科学治水对策,从源头上解决污染源,也提升了河涌水体交换能力,实现河涌水质大幅度改善。如今,两处水体变清了、沿河污水排口不见了、难闻的气味也消失了,水体治理工作取得显著成效。

农村黑臭水体整治工作是乐从治水工作的一个缩影。今年,乐从水质综合排名位列全市前三,连续两年稳居全市前列。2023年1至10月,乐从镇水质综合污染指数为0.37,排名全市第二、全区第一;本年度佛山市河长制第三季度河长制湖长制工作检查中,乐从镇排名全市第四。治水是一项久久为功的工作,乐从正推动着水生态环境质量蜕变升级。

下一阶段,乐从将重点关注市控、重点主干河涌、黑臭水体的水质情况,结合南顺第二联围水体综合整治工程,全面铺开污水管网改造任务,从源头上消灭水体黑臭来源,从根本上解决困扰群众的水浸“黑点”。乐从以水兴城办将严格压实河长日常巡查及河岸绿化保洁管理维护等工作,定期对已完成整治验收的农村黑臭水体河涌开展水质监测,分析河涌水质情况,根据存在问题及时联合相关部门制订整改方案解决问题,切实维护来之不易的治水成果。



如今的腾冲环村涌水体变清了。

公告·声明

广告热线:22232030
吴生:13531368398
刘生:18038725203



为方便办理刊登遗失声明、公告,本报在以下地址设立代办点:
容桂:容桂汇景路10号(联记饭店左侧直入50米) 电话:28316623
伦教:佛山市顺德区伦教北海东便坊46号 电话:27732632
北滘:北滘镇滘涌路大涌街25号 电话:26393283
陈村:佛山市顺德区陈村镇锦华路11号 电话:23332268
乐从:乐从镇新华村新华二街B36铺 电话:28859545
龙江:龙江镇南福新村路5号 电话:23393801
勒流:勒流街道勒流居委会龙升北路五巷十三号 电话:25563660
杏坛:杏坛镇环镇路莲安街26号 电话:22891031
均安:均安镇齐安路28号恒翠地铺8号 电话:25501622
服务热线:22200555

遗失声明

●佛山市顺德区容桂四基东祥塑料五金制品厂不慎遗失人民银行核发的核准号:J5880004565504的开户许可证正本,现声明作废。
●广东省佛山市顺德区均安镇四埠股份合作经济社,不慎遗失《建设工程规划许可证》报建附图正本,附图合计27张,建字第440606202003426号,佛山市自然资源局(3-10),图纸工程号2020-WJZ-012、2021-WJZ-002,现声明作废。
●郭淑仪(女)(身份证号码:440681198601172027)不慎遗失广东省佛山市顺德区伦教街三洲股份合作经济社的股东证,股东证号:30208162,特此声明。

●何炎彩(女)(身份证号码:44062319601123204X)不慎遗失广东省佛山市顺德区伦教街三洲股份合作经济社的股东证,股东证号:30208160,特此声明。
●郭俊杰(男)(身份证号码:440681198710192035)不慎遗失广东省佛山市顺德区伦教街三洲股份合作经济社的股东证,股东证号:30208163,特此声明。
●梁碧霞(女)(身份证号码:440681198507182026)不慎遗失广东省佛山市顺德区伦教街三洲股份合作经济社的股东证,股东证号:30203077,特此声明。
●佛山市电视台采编人员罗文斯(身份证号码:610103197610213XXX)遗失记者证一本,证号:G44003066653058,现声明作废。

公告声明

声明

WILLIAM BAO,中文名:包威廉,男,1947年2月25日出生,于2023年10月20日死亡,美国原护照号码:677382837,他的父母均先于其死亡。WILLIAM BAO生前只结过一次婚,配偶是刘菲,夫妇二人无生育和收养其他子女。

现我刘菲声明:上述内容均属实,如果虚假或故意隐瞒,我刘菲将承担一切后果和责任。如有关权利人(或知情人)认为上述情况有虚假或存在争议,请及时联系顺德公证处(电话:22835905、22682350)。

声明人:刘菲
声明日期:2023年12月6日

声明

何翠莲(女,1916年8月15日出生,于1990年6月死亡)。何翠莲的父亲、母亲均先于她死亡。梁福(男,1914年9月4日出生,于1986年死亡)。梁福的父亲、母亲均先于他死亡。梁福、何翠莲生前只结过一次婚。

何翠莲与丈夫梁福共生育5个子女:梁爱仪、梁伟江、梁坤宜、梁伟潮、梁伟垣,没有生育及收养其他子女。

其中梁伟江(男,1944年6月8日出生)于2016年9月4日死亡。梁伟江生前只结过一次婚,妻子甘汝颜(女,1948年12月22日出生,于1997年12月11日死亡)。梁伟江与妻子甘汝颜共生育2个子女:梁赐波、梁少玲,没有生育及收养其他子女。

其中梁伟垣(男,1953年9月2日出生)于2018年死亡。梁伟垣生前只结过一次婚,妻子倪穗兰仍健在。梁伟垣生前与妻子倪穗兰只生育1个子女:梁嘉雯,没有生育及收养其他子女。

其中梁伟潮(男,1948年2月9日出生)于2022年12月31日死亡。梁伟潮生前没有结婚、没有生育及收养任何子女。

联系人:顺德公证处
电话:23272280、22835905

声明

梁培喜(男,1933年10月5日出生,于2009年3月4日死亡)的父母均先于其死亡,吴燕珍(女,1937年9月1日出生,于2004年6月29日死亡)的父母均先于其死亡。梁培喜、吴燕珍生前均只结过一次婚,夫妇二人共生育三个子女:梁铨明、梁铨荣、梁铨宁,无再生育或收养子女。

现我梁铨荣声明:上述内容均属实,如果虚假或故意隐瞒,我将承担一切后果和责任。

如有关权利人(或知情人)认为上述情况有虚假,请及时与佛山市顺德公证处联系(联系电话:22682335、28386612)。

声明人:梁铨荣
时间:2023年12月4日

声明

吕衡光(男,1938年10月18日出生,于2003年7月22日死亡,因死亡于2003年10月13日注销户口,原公民身份号码:440623193810180019)的父母均先于其死亡,李瑞英(女,1936年7月6日出生,于2004年8月1日死亡,因死亡于2004年9月29日注销户口,原公民身份号码:440623193607061225)的父母均先于其死亡。吕衡光、李瑞英生前均只结过一次婚,吕衡光、李瑞英是夫妻关系,夫妇二人共生育七子女:吕群芳、吕沛祥、吕惠芳、吕沛昌、吕桂芳、吕桂兴、吕沛显,无再生育或收养其他子女。

现我吕沛显声明:上述内容均属实,如果虚假或故意隐瞒,我吕沛显将承担一切后果和责任。

如有关权利人(或知情人)认为上述情况有虚假,或上述财产权存在争议,请及时与佛山市顺德公证处联系(联系电话:22682335、22682619,联系人:陈先生)。

声明人:吕沛显
2023年12月1日